

正 誤 表

『平成 26 年改正 建築基準法・同施行令等の解説』の 6 0 ページの内容に一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。ご面倒でも、下記の傍線部を読み替えてご利用くださいますようお願い申し上げます。

◆ 6 0 ページ 下から 1 6 行目

正	誤
建築基準法の一部を改正する法律（平成 26 年法律第 54 号）の施行日（ <u>平成 27 年</u> 6 月 1 日）	建築基準法の一部を改正する法律（平成 26 年法律第 54 号）の施行日（ <u>平成 26 年</u> 6 月 1 日）